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Χρονοδιακόπτης Ράγας Ημερήσιος και Εβδομαδιαίος W04C FANTINI 
 

Είναι ένας ηλεκτρονικός χρονοδιακόπτης ημερήσιος και εβδομαδιαίος με 
δυνατότητα ρύθμισης μέχρι και 8 χρονοπρογραμμάτων ανά ημέρα.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ρύθμιση ημέρας και ώρας 
Την πρώτη φορά που θα τροφοδοτήσουμε τον χρονοδιακόπτη με τάση 
230VAC, του ρυθμίζουμε την σωστή ημέρα της εβδομάδας που βρισκόμαστε 
και την πραγματική ώρα. Το ίδιο κάνουμε και κάθε φορά που πατάμε το κουμπί 
RESET. Η ρύθμιση της σωστής ημέρας γίνεται ως εξής:  
 
Κρατάμε πατημένο το κουμπί        και πατάμε διαδοχικά το κουμπί D+ ωσότου 
επιλέξουμε την επιθυμητή μέρα ( MO=ΔΕΥΤΕΡΑ, TU=ΤΡΙΤΗ, WE=ΤΕΤΑΡΤΗ, 
TH=ΠΕΜΠΤΗ, FR=ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, SA=ΣΑΒΒΑΤΟ, SU=ΚΥΡΙΑΚΗ). 
 
Η ρύθμιση της σωστής ώρας γίνετε ως εξής: 
 
Κρατάμε πατημένο το κουμπί         και πατάμε διαδοχικά το κουμπί  Η+ ωσότου 
επιλέξουμε την σωστή ώρα, και έπειτα κρατώντας πάντα το κουμπί       
πατημένο, πατάμε το κουμπί Μ+ για να επιλέξουμε τα λεπτά της ώρας.    



 

 
 
Δημιουργία Χρονοπρογράμματος 
 
Για να ορίσουμε την ώρα έναρξης ενός  χρονοπρογράμματος, πατάμε μια φορά 
το κουμπί , έπειτα το κουμπί D+ διαδοχικά για να επιλέξουμε την επιθυμητή 
ημέρα, ή τον επιθυμητό συνδυασμό ημερών. 
. 
Οι συνδυασμοί ημερών που μπορούμε να επιλέξουμε είναι οι εξής: 
Δευτέρα & Τρίτη & Τετάρτη & Πέμπτη & Παρασκευή & Σάββατο & Κυριακή 
Δευτέρα ή Τρίτη ή Τετάρτη ή Πέμπτη ή Παρασκευή ή Σάββατο ή Κυριακή 
Δευτέρα & Τρίτη & Τετάρτη & Πέμπτη & Παρασκευή 
Σάββατο & Κυριακή 
Δευτέρα & Τρίτη & Τετάρτη & Πέμπτη & Παρασκευή & Σάββατο 
Δευτέρα & Τετάρτη & Παρασκευή  
Τρίτη & Πέμπτη Σάββατο 
Δευτέρα & Τρίτη & Τετάρτη 
Πέμπτη & Παρασκευή & Σάββατο 
 
Έπειτα πατάμε το κουμπί Η+ για την επιλογή της ώρας και μετά το κουμπί Μ+ 
για την επιλογή των λεπτών της ώρας. Τέλος πατάμε πάλι το κουμπί  για να 
ορίσουμε την ώρα λήξης του χρονο-προγράμματος και ακολουθούμε την ίδια 
διαδικασία όπως παραπάνω. 
 
Έχουμε την δυνατότητα να να επιλέξουμε έως 8 χρονοπρογράμματα ανά 
ημέρα με την διαδικασία που περιγράψαμε παραπάνω. 
 
Τέλος  πατώντας διαδοχικά το κουμπί MANUAL, έχουμε την δυνατότητα να 
επιλέξουμε αυτόματη λειτουργία του χρονοδιακόπτη, μόνιμη λειτουργία ή 
απενεργοποίηση της εντολής. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


